

Дорогие друзья!

Это материал закрытой вип-стены группы «Я — воспитатель»
Оформить подписку, если вы этого еще не сделали: vk.com/donut/yavosp

Этот комплект предназначен только для личного использования. Его запрещено
где-либо выкладывать для всеобщего доступа (сайты, группы вк и т. д.),
перепродавать и т. д.

Если у вас появились вопросы, вы можете написать нам сюда: <https://vk.me/yavosp>

С другими наборами, изготовленными нами, вы можете ознакомиться в
следующих источниках:

Сайт «Я — воспитатель»: <https://yavosp.ru/>

Мы ежедневно создаем новые и качественные материалы для воспитателей и
родителей дошкольников. Часть этих материалов предлагается нашим
подписчикам совершенно бесплатно.

Где их найти?

Присоединяйтесь к нам в социальных сетях:

Вконтакте: <https://vk.com/yavosp>

Телеграмм: <https://t.me/yavosp>



Что подарить бабушкам и дедушкам?

По традиции, конечно, дарят цветы в горшках. От самых маленьких членов семьи лучшими будут подарки, сделанные своими руками: открытки, аппликации, рисунки, которые обязательно заставят улыбнуться дедушек и бабушек.

Совместная прогулка, чай с тортом за одним большим столом, ролик с фотографиями самых памятных моментов в жизни вашей семьи станут подарком от всех детей и внуков? Решать вам. Помните главное: дорог не подарок, а внимание.

*И не забывайте дарить
свои любовь и заботу
бабушкам и дедушкам
не только по праздникам!*

С удовольствием
и огромной
благодарностью
за неоценимый вклад
в воспитание детей,
ваших внучат,
поздравляем вас,
дорогие бабушки и
дедушки с праздником!



День бабушек и дедушек



День бабушек и дедушек

Замечательный и добрый праздник, который мы будем отмечать совсем скоро – 28 октября.

В этот день мы поздравляем родных и дорогих нашему сердцу людей, дарим свою любовь и внимание и напоминаем, какую важную роль они играют в нашей жизни, в воспитании внуков.

Праздник отмечают жители более 30 государств мира, в том числе и России. Правда, единой даты торжества нет, поэтому в разных странах он проходит в разное время. Но празднуют его везде похоже: поздравляя бабушек и дедушек в семейном кругу.

История праздника в России

В нашей стране дата, 28 октября, выбрана не случайно. Именно в конце второго осеннего месяца у древних славян отмечались Осенние Деды – праздник, посвященный укреплению связи с предками и объединению всех поколений.



История праздника

Идея праздника бабушек и дедушек родилась в 2009 году.

С инициативой выступило Цветочное бюро Голландии и предложило учредить праздник, в который внуки бы дарили своим старшим родственникам кашпо с живыми цветами, символизирующими связь между поколениями – между корнями (бабушками и дедушками) и молодыми ростками (внуками и правнуками).

Начинание с энтузиазмом поддержали и в других странах.

